
CÂMARA ER
MUNICIPAL DE TAPIRA

ESTADO DE MINAS GERAIS

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO

LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAPIRA. PRESIDENTE:

GUILHERME JAMIL BORGES; VICE-PRESIDENTE: NEYLSON BORGES DA

SILVA; PRIMEIRO SECRETÁRIO: DANILO GARCIA DE RESENDE JÚNIOR;

SEGUNDO SECRETÁRIO: JOSÉ JESUS DUARTE.

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte

e seis), às 19 (dezenove) horas e 03 (três) minutos, no Plenário Vereador

Pedro Rodrigues da Silva, o presidente solicitou que o secretário da mesa,

vereador Danilo, fizesse a verificação de quórum. Presentes os senhores

vereadores Ana Paula de Souza Ferreira Melo, Danilo Garcia de Resende

Júnior, Guilherme Jamil Borges, José Jesus Duarte, Maria Eduarda Assunção

de Carvalho e Odorico Ribeiro das Neves. Constatado o quórum regimental, o

senhor presidente declarou aberta a reunião e justificou as ausências dos

vereadores Luiz Carlos, Neyison e Leandra. O presidente solicitou que o

vereador Odorico fizesse a leitura do texto bíblico e que o secretário da mesa

fizesse a leitura das correspondências recebidas. O secretário afirmou que não

pal haviam correspondências para a reunião. O presidente colocou em discussão e (3) H -
votação a ata da segunda reunião ordinária do ano de 2026. Ata aprovada por À GULA
cinco votos a zero (5x0). O presidente solicitou que o secretário da mesa Jul,

verificasse se algum vereador faria uso da tribuna. Manifestaram-se os |

vereadores Ana Paula, Maria Eduarda e Guilherme. 1o oradora Vereadora Í

Ana Paula de Souza Ferreira Melo apresentou a Indicação no 09/2026 Que

+ Seja dada continuidade dos trabalhos e a adoção de medidas para dar
E

celeridade à implantação do Centro de Educação Inclusiva, destinado ao apoio

das escolas no atendimento de crianças com transtornos do desenvolvimento e

especialmente Transtorno do Espectro Autista (TEA), conforme anunciado pela

Secretaria Municipal de Educação em reunião realizada no ano anterior;

Indicação no 10/2026 Que seja realizada a construção de calçada na rua onde

está localizado o CEMEI (Centro Municipal de Educação Infantil); Indicação no

12/2026 Que seja realizado um mavsamento das colônias de felinos em

situação de rua no Município de Tapira e estudo para implantação de programa
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de castração e controle populacional; Indicação no 13/2026 Que seja dada
prioridade ao planejamento e à execução de manutenção preventiva e corretiva
nas seguintes pontes rurais: Ponte da Boa Vista, Ponte do Gaieiro, Ponte do

Córrego da Dade, Ponte do Finado Josa. Indico ainda que seja realizada

varredura técnica em todo o território municipal, com levantamento detalhado

das condições estruturais das demais pontes existentes, identificando aquelas

que necessitam de intervenção preventiva ou corretiva: Indicação no 14/2026

Que seja providenciada a reinstalação da câmera de monitoramento

anteriormente existente na Rua Maria Perpétua Socorro Machado, nas

proximidades do Parque de Exposições, e que seja realizada, com urgência, a

melhoria/reinstalação da iluminação pública da rua lateral ao Parque de

Exposições, atendendo demanda já apresentada anteriormente; Indicação no

15/2026 Que seja criado um Programa Municipal de Ajuda de Custo às

Famílias com Pessoas Doentes e Acamadas, destinado a oferecer apoio Ol AA

financeiro às famílias em situação de vulnerabilidade que possuam em seu

núcleo familiar pessoas com dependência permanente de cuidados. Indico

ainda que seja realizado levantamento e mapeamento atualizado dessas galo
EA famílias no município, a fim de subsidiar a formulação do programa com

critérios técnicos e responsabilidade fiscal. 2o oradora Vereadora Maria

Eduarda Assunção de Carvalho apresentou a Moção de Pesar em

referência ao falecimento da Sra. Conceição Aparecida Ribeiro; e a Moção de

Aplausos à Secretária Municipal de Educação de Tapira. Os vereadores

Danilo, Ana Paula, Guilherme e José Jesus pediram para DD
+ Juntamente as moções acima mencionadas. A vereadora Ana Paula solicitou o

uso da palavra e apresentou a Moção de Pesar em referência ao falecimento

da Sra. Solange Alves de Souza Madureira. 3o orador Vereador Guilherme

Jamil Borges utilizou a tribuna para apresentar a Indicação no 11/2026 Que

seja estudada a possibilidade de retorno do Programa Cuidador de Idosos no

município. O vereador José Jesus pediu para assinar juntamente a indicação no

11/2026. O presidente colocou em votação todas as indicações e moções

apresentadas na reunião. Indicações e moções aprovadas por cinco votos a

zero (5x0). ORDEM DO DIA O presidente solicitou ao secretário da mesa que
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fizesse a leitura do Projeto de Resolução no 01/2026 “Autoriza o Câmara

Municipal de Tapira a realizar credenciamento de farmácias e drogarias para

fornecimento de medicamentos e produtos farmacêuticos aos servidores e

agentes políticos, mediante convênio com desconto em folha de pagamento, e

dá outras providências”: e o encaminhou para a Comissão de Justiça, Finanças

e Direitos Humanos. Não havendo nada mais a se tratar o senhor presidente

encerrou a reunião e convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária

a ser realizada no dia 02 de Março de 2026.

Presidente: Guilherme Jamil Borges

Vice-Presidente: ep Borges da Silva ALTA JU ls | ADA

2o Secretário: José Jesus Duarte E EA
Vereadora: Ana Paula de Souza Ferdeira Mélo

Vereadora: Maria Eduarda Assunção de Carvalho TIP RA opa SE .
a á 2

Vereador: Odorico Ribeiro das Neves É, aro Len ob Z/

Fone: (34) 3356-8710 - Tapira - Minas Gerais

www.tapira.mg.leg.br / contatoatapira.mg.leg.br


